

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年10月5日
【事業年度】	第45期（自平成26年1月1日至平成26年12月31日）
【会社名】	株式会社ラックランド
【英訳名】	LUCKLAND CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 望月 圭一郎
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿三丁目18番20号
【電話番号】	03(3377)9331(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 鈴木 健太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿三丁目18番20号
【電話番号】	03(3377)9331(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 鈴木 健太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社ラックランド大阪支店 （大阪府吹田市江坂町一丁目12番28号） 株式会社ラックランド東関東メンテナンスステーション （千葉県千葉市稲毛区弥生町四丁目35番地） 株式会社ラックランド北関東メンテナンスステーション （埼玉県さいたま市大宮区大成町二丁目225番地3） 株式会社ラックランド横浜メンテナンスステーション （神奈川県横浜市青葉区千草台46番地8） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）上記の東関東メンテナンスステーション、北関東メンテナンスステーション及び横浜メンテナンスステーションは、金融商品取引法に規定する縦覧場所ではありませんが、投資家の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月27日に提出した第45期（自平成26年1月1日至平成26年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたのでこれを訂正するため、また、金融商品取引法第24条第6項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第17条第1項により添付されることとされている書類の一部に添付漏れがありましたのでこれを添付するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 2 沿革

#### 第4 提出会社の状況

##### 5 役員の状況

##### 欄外注記

#### 第6 提出会社の株式事務の概要

（添付書類） 「定款」

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 2【沿革】

（訂正前）

年月	概要
	< 前略 >
平成7年1月	日本証券業協会に株式を店頭登録（現 大阪証券取引所 J A S D A Q 市場に株式を上場）
	< 中略 >
平成20年10月	株式会社ラゾ（合併会社）を設立（現：持分法適用関連会社）
	< 後略 >

（訂正後）

年月	概要
	< 前略 >
平成7年1月	日本証券業協会に株式を店頭登録（現 東京証券取引所 J A S D A Q 市場に株式を上場）
	< 中略 >
平成20年10月	株式会社ラゾ（合併会社）を設立（平成26年10月 全保有株式を譲渡）
	< 後略 >

## 第4【提出会社の状況】

### 5【役員の状況】

欄外注記

(訂正前)

<前略>

(注)3 当社では、取締役会の一層の活性化を促し、取締役会の意思決定・業務執行の監督機能と各部門の業務執行機能を明確に区分し、経営効率の向上を図るために執行役員制度を導入しております。

執行役員は5名で、管理本部長 天明恒男、統括本部冷機購買部長 山口浩一、統括本部LED事業部長 河野隆二、統括本部第1事業部長 後藤正和及び統括本部購買部長 蓑浦清史で構成されております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注)3 当社では、取締役会の一層の活性化を促し、取締役会の意思決定・業務執行の監督機能と各部門の業務執行機能を明確に区分し、経営効率の向上を図るために執行役員制度を導入しております。

執行役員は5名で、管理本部管理本部長補佐 天明恒男、統括本部冷機購買部長 山口浩一、統括本部LED事業部長 河野隆二、統括本部第1事業部長 後藤正和及び統括本部購買部長 蓑浦清史で構成されております。

<後略>

## 第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

<前略>

株主に対する特典	該当事項はありません。
----------	-------------

<後略>

(訂正後)

<前略>

株主に対する特典	<p>(1) 対象となる株主様 100株(1単元)以上の保有  <u>12月31日現在の株主名簿に記載された株主様</u>  <u>6月30日現在の株主名簿に記載された株主様</u></p> <p>(2) 発送時期  <u>5月中旬～6月中旬頃</u>  <u>10月中旬～11月中旬頃</u></p> <p>(3) 優待内容  <u>3,000円相当の商品</u></p>
----------	---

<後略>